

▲穿白色迷你裙出席座談會的陳妍希，被日本影迷讚可愛

娛樂 1

《那些年》潮捲港澳

勢破紀錄

九把刀遠洋激讚觀眾夠義氣

人氣台灣電影《那些年，我們一起追的女孩》自上周四在港開畫以來一直勢如破竹，在剛過去周末、周日（二十二日及二十三日）兩天假期，繼續超級旺場每天大爆滿，在周末下午及晚上高峰期，部分戲院更臨時加開影廳，開一場即爆一場，不但天天勇奪票房冠軍寶座，更多度大破香港紀錄。

打破港票房多項紀錄

據影協資料顯示，《那些年》開畫首四天連優先場票房，已累積至一千一百五十二萬五千六百二十一元港幣，這個數字刷新多項歷年來香港票房佳績，包括成爲香港開埠以來十月份首個開畫周末（星期四至星期日）最高票房的電影，成功擊破二〇〇三年《無間道2》所創下並保持了八年的紀錄；成爲香港電影史上首個開畫周末（星期四至星期日）最高票房的台灣電影，超越了《色，戒》；二〇一一年香港首四天入場人次之冠，爲二十一萬一千一百六十三人，超越了《3D內浦團極樂寶鑑》；二〇一一年香港首四天2D片總票房之冠。至於在澳門的情況更是熱鬧得不可思議，單單周六、周日每天在大會堂戲院單院的票房已高達十幾萬，入座率貼近百分之一百，而排隊購票人龍更伸延至街外。據知每位觀眾要輪候超過一小時方能買到門票，難怪有粉絲在Facebook內留言，形容爲「比去迪士尼樂園輪機動遊戲還要誇張」。

正在日本出席第二十四屆東京國際影展的導演九把刀與男女主角柯震東、陳妍希，聽見香港票房報捷全都感動不已，九把刀更率先在其博客上流露異常興奮的心情。「香港跟澳門嚇到我了！我在東京每天都上網，看到到處都是戲院外大排長龍的畫面，台灣的《那些年》熱景彷彿異地重現，真的讓我受寵若驚，我一定一定會再飛去香港向大家致謝，你們真的，好夠義氣！」其欣慰和感激之情可見一斑。

真愛沒有國界

另外，他們三人昨早在東京影展六本木會場出席放映後座談會，陳妍希以一身雪白迷你裙裝登場，教現場不少日本觀眾直呼「卡哇伊」（可愛）。陳妍希更透露下部戲將於年底開拍，但詳情暫時要保密，她又說想挑戰沒嘗試過的角色，比如人格分裂，或者是人格有缺陷的角色，希望讓大家看到不一樣的她。問到柯震東的裸體戲，九把刀表示他自己在家會穿衣服，但柯震東卻堅持想全裸上陣，在旁的柯震東解釋道：「因爲我想在第一部戲就有所突破，有裸戲、吻戲、淋雨戲，我就跟導演要求，這樣畫面會比較有趣。」對於自己的電影爲日本觀眾接受，九把刀搞笑謂有兩個主要原因，一是不同文化的人看到柯震東的屁股都會笑，所以他的屁股是「跨國界的」；二是真愛沒有國界，他拍出全世界對愛情的追求。



▲《那些年》劇照

▲《那些年》在港開畫衝破多項香港紀錄
◀九把刀（左）得知《那些年》在港澳票房勁收，感謝觀眾的支持

城城個唱三倍認購加四場

郭富城昨日於黃埔出席「舞臨盛宴世界巡迴演唱會2011」記者會，演唱會將由十二月十八日至二十七日在紅館舉行十場，昨日再宣布由於反應熱烈，內部認購已超過三倍，收過千萬票房，未開賣已爆滿，故決定加開二十八日至三十一日四場，三十一日晚會是跨年演唱。城城呼籲身邊朋友不要向他直接訂飛，因他太忙處理不到，他笑說：「阿哥打給我叫訂飛，留飛給企人，但是連我的飛都給人cut了。」

問城城其緋聞女友熊黛林（Lynn）有否被cut飛？他只謂自己都不能拿主意，問他Lynn是否有通行證及會否替他個唱換衫？他說：「我們做了很多年驛，換衫是要特別訓練，今次個舞台好複雜，不只一個，而且換衫路程很遠。」早前有指城城會表演空中跳舞，他表示一直練緊，亦在其掌握之中，也會買重保險，不過最緊要小心，保險只是保障。問他其舞台表演會列入健力士世界大全嗎？他說：「我不知可否創紀錄，不過一定界觀衆有新鮮感，我亦會考慮請韓國排舞老師，好似Rain排舞老師都好勤，至於是誰要賣關子。」

被拍睡覺照沒有刪

二十六日是城城生日，他表示晚上要拍戲，會與工作人員慶祝，他睇過工作流程，應該都有機會吃飯，問他是過二人世界嗎？他即謂不喜歡二人世界，可能都是一班朋友，跟張智霖、沈家衛等吃飯。此外，有報道指城城日前出席完內地金雞獎之後，返港時有空姐拍到他於頭等艙睡覺照片放上網，城城表示沒有刪，平時他會在飛機上爭取時間休息，不過他訂頭等艙都希望有舒適環境，被拍照有少許不好。至於會否投訴？他稱相信報道出街後，航空公司會有少許檢討。



▲城城笑言家人叫他留飛

Kay不擔心夏森美被抹黑

謝安琪（Kay）昨日接受商台訪問，她表示剛從敦煌返港，當地中午氣溫高達二十七度，但晚上只有零下，溫差很大。提到有傳四大唱片與無線的版稅問題已解決？她表示未了解，當然希望能夠不同媒體上自由合作，問她現時與無線或亞視有工作嗎？她表示未見到，現時只有文字及電台工作，但她去哪個電視台工作都沒所謂亦不擔心。

提到有報道指環球唱片與謝安琪傾續約時有爭拗，她的經理人夏森美亦與環球合作上有少許不協調，謝安琪指夏森美有給報道她看，她稱經常有報道抹黑其經理人已不是第一次，她亦不需要擔心，因這只是炒作，她說：「經理人有自己風格，某些媒體好鍾意他，不過我都有心痛，但不會左右做人難，一切交給公司處理。」

姜大偉忍淚難忘母親教誨

秦沛、姜大偉及爾冬陞的母親紅薇，原名羅珍，於早前病逝，享年九十三歲。昨日於沙田寶福紀念館設靈，下午四時四十五分，秦沛、姜大偉及爾冬陞三兄弟齊接受記者訪問，三人都穿上黑色西裝。他們表示母親是天主教徒，所以喪禮會以天主教儀式進行，儀式後遺體將移送到富山殮房進行火化，骨灰會埋長沙灣天主教墳場。提起母親的往事，姜大偉忍不住眼紅紅，問到他是否想起母親的教誨？他說：「要講有排講，人人都有父母。」由於母親都是四十年代的演員，特別製作場刊作紀念，但姜大偉指這些交由下一代負責，他們指大部分兒孫會回港出席喪禮。

姜依蘭攜子女鞠躬

姜依蘭帶一對子女到場，但子女鞠躬後便先行離去。曹永廉與太太姜依蘭接受記者訪問，她表示與祖母有很多難忘的經歷，多年來大家的感情都好緊密。她指祖母已九十三歲，連曾孫也有了，所以走得好安詳。雖然祖母離去時不是所有孫子都在場，但大多數都陪在她身邊。

另外，王維基、楊受成、劉松仁等都有到場致祭。不少藝人均有送上花牌，包括古天樂、惠英紅、楊受成、成龍先生夫人、黎明、劉青雲和郭藹明、陳可辛和吳君如、劉偉強、王馨平、黎瑞恩等，六嬌亦以邵方逸華名義送上花牌。



▲姜家三兄弟秦沛（右起）、姜大偉和爾冬陞接受記者訪問
▶曹永廉（左）和姜依蘭攜同子女到靈堂向祖母鞠躬

楊宗緯經過黑暗期重新振作

由超級星光大道進身樂壇的楊宗緯三年沒有來港，短暫的黑暗期令他更清楚自己的路向，這次他帶來新碟《原色》，更由被譽爲華語音樂教父的李宗盛打造新專輯，難怪楊宗緯看完他的詞都要跪下來。早前受到經理人問題而令事業停滯不前，但他覺得這樣不會影響到他對音樂的熱誠，但他確實是有一段黑暗期，但很快就回復狀態。這短暫的黑暗期最令他不快的是負面新聞，特別是別人對他的錯誤評論，其實他的生活很簡單，幸好他當時正讀碩士，而且他三年內用了一半時間錄歌，沒有多想那件事。



▲楊宗緯坦言曾經歷黑暗期，現已重新振作
▶楊宗緯計劃來港開個唱，對紅館有所保留
◀謝安琪不擔心經理人夏森美被抹黑

同樣是超級星光大道出身的蕭敬騰和林宥嘉明顯在樂壇的成績不錯，而且走得很遠，楊宗緯直言：「比起其他人，我走得更多步，但當然沒有這樣的等待，就不能成功；而且大家至少還記得我們三人。」他補充三人是走不同的路，可能有人會發展電影，而他會主攻音樂，大家的曲風、歌路方向都不同。

明年楊宗緯會在香港開個唱，但至於會否在紅館，他就有所保留，他覺得香港跟台灣的觀眾不一樣，而且地方的空間及感覺都不同，所以在紅館開個唱是一個很大的目標，他說：

「我都期待可以在紅館開演唱會，作爲一個歌手都好希望在演唱會表演出來，所以演唱會是一個大挑戰。」但他最怕的是自己歌曲數量不夠，如果太快開，會令他感到好大壓力，但仍十分期待。

面對李宗盛壓力大

提到他的新專輯，由李宗盛協助，他坦言製頭五首歌的時候，二人都較少說話，其後才熟絡。對住李宗盛他直言感到好大壓力，因爲對方地位好高，而且有一次他在一個好輕鬆的環境下跟對方說笑話，但遭到李宗盛說真的有這麼好笑？令他不知所措。他亦透露對方沒有教他怎樣唱歌，只會問他：「宗盛你確定要這樣唱嗎？」令他感到要怎麼辦好呢？而專輯中的其中一首歌《蠻荒情場》本由他自己填詞：「我堅持用自己的詞，但我看到大哥的詞後，我真是跪了下來，大哥真是很棒，所以最後用了他的詞。」

周董謂結婚不用躲那麼遠

現年三十三歲的台灣天王周杰倫（周董），被指戀上比他小十三歲的混血模特兒昆凌，更有指他們早前已在法國秘密註冊結婚，昨日周董在台灣出席電台舉辦的萬聖節搞鬼活動，被問到婚事時，他直言報道有點扯，回應都覺得有點笨，又謂自己還可以再等兩年。周董提

前感受萬聖節氣氛，除了體驗創意無限的南瓜燈搞鬼DIY，電台更獻上他將於下月推出的新專輯《驚嘆號》冠軍調酒預祝專輯奪冠。周董將於十一月十一日發行新專輯，同一天陳奕迅也將發行新專輯《問號》，對於兩人專輯名稱非常相近，周董表示其實滿好的，大家都有一個「號」字，他亦會去買陳奕迅的專輯，希望大家都能唱片大賣。

「報道真的有點扯」

對於香港有報道指他跟女友昆凌已在歐洲註冊結婚，他表示當初聽到這個消息覺得還滿好笑，對於雜誌訪問時他是說三十五歲要結婚，他也覺得那應該是適婚年齡，但覺得結婚其實沒什麼好隱瞞，也不需要躲到很遠的地方去登記結婚。他道：「報道真的有點扯，回應又覺得自己很笨，（如果真的結婚會公開嗎？）應該會公開，因爲自己也躲不了，到時可能會用發稿的方式告訴大家。」至於可有打算何時結婚？他坦言兩年後應該會吧。因不希望自己與小孩子有代溝，追問可有理想對象時，他指這個問題有點特別，所以想好之後再跟大家說。



▲周董坦言假若結婚不需要躲到那麼遠去註冊